

RJEČNIK EPOHE

Pile Soud ALIC / www.soudalic.com



VIZUJA

Ono što ostane kad se podijele novci od prodaje imovine jedne države

GRMLJE

Riječ iza koje se kriju političari dok govore

MODA

Pametni su ljudi rekli da je to umjetnost za siromašne (nešto što mogu gledati ali u teme ne i sudjelovati). Kako u Hrvatskoj više nema siromaštva, slijedbenici pametnih ljudi predložili su da se moda tretira kao umjetnost za televizijske gledatelje

DEMAGOG

Mag uvjeravanja. Zreo i samosvjestan pojedinac. Pripadnik Hijerarhije, koji je dobio naučnu lekciju. Čovjek od jezika. Tranzicijski čovjek. Čovjek u jeziku. Temelj tranzicije.

KORUPCIJA – fantomska riječ tranzicijskog hrvatskog jezika: Nema je tamo gdje je ima, a ima je tamo gdje ne treba biti! To je riječ zbog koje nam prijetu, a da je uopće nisu dokazali.

Riječ je to gramatičko podrijetlo, koja se uopće nije odomacila u hrvatskoj političkoj stranim.

Korupcija je riječ koja se uvijek odnosi na nekoga drugoga. Od nje je nastao prijelazni glagol korumpirati, koji znači da je riječ poput vrućega krumpira prešla u nečije ruke dvostrice.

Korupcija je poput atoma u fizici: ako je želili vidjeti moraš inscenirati situaciju u kojoj ćeš je uhvatiti, a tada to već više nije uobičajeno kretanje atoma nego insceniranje (pripremljeno prema scenariju i knjizi snimanja) Za neku instituciju kažemo da je „korumpirana od vrha do dna“ ukoliko se u toj instituciji zna točno kome ide koliko, tko smije a tko ne smije, koliko se dugo mora lutjeti da bi se došlo na red i slično. Svaka dakle institucija koja je „korumpirana od vrha do dna“, uređena je institucija u kojoj se sve zna. Za razliku od ovih i ovakvih institucija, postoje i one amaterske, u kojima

samo pojedinci rađe, dok se drugi uopće ne uključuju. Obično se kaže da je najkorumpiranije sudstvo. Ne uzima se u obzir olakotna okolnost u činjenici da sudstvo najbolje zna tko je kriv za koliko od onih koje su oni oslobodili i da nije tako jednostavno gledati kako drugi ni krivi ni dužni zgrču.

Obično se kaže kako je zdravstvo najkorumpiranije. A zaboravlja se činjenica da je zdravije danas svakom čovjeku najvažnije i da novac i zlato ne vrijede ništa kada je čovjek mrtav. A ima i takvih. Kaže se obično kako su političari najkorumpiraniji. Zašto bi bili. Ta oni se griju na svim mogućim budžetima ove milijardama vrijedne zemlje, države, domovine, hođinga, grada. Zar bi oni uz sve budžetske milijarde trebali još i one sitne stotine tisuća od graditelja nebodera, vlasnika restorana i noćnih klubova, poštenih građana koji samo žele prenamijeniti svoje vlastito zemljište iz zelenog u građevinsko, vlasnika sportskih klubova, graditeljskih tvrtki koje grade ceste, prilazne putove, polažu cijevi, rađe kolnike, popravljaju fasade, renoviraju cijele zgrade, uvode vodovode, organiziraju veselice uz velike pobjede sportaša. Što njima mogu dati jadni hoteli, supermarketi, graditelji garaža, vlasnici benzinskih pumpi, nesretnici koji ne znaju niti trasu kojom će proći cesta zbog koje će se otkupljati zemljište... Najčešće se riječ korupcija veže uz vlast. A jednostavnim uvidom lako je utvrditi da je onaj tko je bio na vlasti jednom već bio u opoziciji, a da je sadašnja opozicija već bila na vlasti. To je izravno dokaz da je vezivanje riječi korupcija uz vlast netočno i promašeno.

Protiv riječi korupcija najviše se zauzima jedna organizacija iz čijeg je imena lako očitati da se zalaže za to da korupcija u Hrvatskoj bude transparentna. Doista čudno. Kao da se već ne zna dovoljno o tome da javno govošenje o problemima znači isto što i javno zagovaranje istih. Ne borimo li se protiv transparentnog prikazivanja naših na medijima oblikovanja masa. Čemu onda transparentnost korupcije.

HOLDING – riječ koja će nas skupo koštati!

Holding je seljačka zadruga vremenom izrasla u zadrugu seljaka preseljenih u grad. Vidi privatizacija...Riječ je to – dokaz, da grad može biti isto što i Domovina.

U prijevodu znači „šibicarenje na veliko“ U tranzicijskom se jeziku zadržao strani oblik, jer bi se u prijevodu riječ brzo pokazala u svoj svojoj neskrivenosti.

Holding je meta-fora na veliko. ☹️